O6pazosarensublii nopran «PEITY ETO» (https:/phys-ege.sdamgia.ru)

PaBHONEpEMEHHOE JBI)KEHHUE, yCKOPEHHUE TEIa

1. 3apanme 1 Ne 104
ABTOMOOMIIB ABMXKETCS O MpsaMoii yrmuie. Ha rpaduke mpencrasieHa 3aBUCHMOCTb CKOPOCTH aBTOMOOHIISE
oT BpeMeHH. UeMy paBeH MaKCHMAaJIbHbIA MOIYJ1b YCKOpeHHs? OTBET BBIpa3uTe B M/c2.

2.3amanme 1 Ne 111

Teno pasronsercs Ha NPSIMOJIMHEHHOM y4acTKe IyTH, IPU ITOM 3aBUCHUMOCTb MPOWIEHHOTO TEJIIOM MyTH S
OT BPEMEHH ¢ UIMeeT BT

S=4r+1%

YeMmy paBHa CKOPOCTH Tejla B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 2 ¢ mpu TakoM nBmkeHnn? (OTBeT paiiTe B MeTpax B
CEeKyHIy.)

3. 3aganue 1 No 112

HpH HpHMOHHHeﬁHOM JABWKXCHNHA 3aBUCUMOCTD KOOPAWHATHI T€JIa X OT BpEMEHU fUMeeT BUI:

X =542 +4r%

YeMy paBHa CKOPOCTb Te€Jla B MOMEHT BpeMEHHU ¢ = 2 ¢ npH TakoM JBwkeHun? (OTBeT naiite B MeTpax B
CEeKyHZY.)

4. 3anmanue 1 Ne 113

3aBUCUMOCTD KOOpAWHATHI X TE€JIa OT BPpEMEHU tuMeeT BUI:

x=1+2¢+3¢.

YemMy paBHa MPOEKLHUS CKOPOCTH Tella Ha 0cb OX B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 3 ¢ npu TakoM aBmxeHuu? (OTBet
JlaiiTe B METpax B CEKyHJY.)
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5. 3amanue 1 Ne 114

3aBHUCHMOCTH KOOpAWHATHI X T€JIa OT BpEMEHU fuUMeeT BUJI:

x=1+4r—27.

UeMy paBHa MPOEKIHMSA CKOPOCTH TeJia Ha 0cb OX B MOMEHT BpeMeHu f= 1 ¢ npu takoM apmwxeHun? (OTeer
JaliTe B METPax B CEKyHY.)

6. 3amanmne 1 Ne 115
3aBUCUMOCTH KOOpAMHATBI X TE€JIa OT BPEMECHHU [ UMEET BUJL:
x =20— 64262

Yepes CKOIBKO CEKyH[| [OC/IE Hayaia OTcueTa BpeMeHH = () ¢ MPOeKIMs BEKTOpa CKOPOCTH Tela Ha ocb Ox
CTaHET PaBHOW HYJII0?

7.3amanne 1 Ne 116
Ha pucynke npusejieH rpadyk 3aBUCUMOCTH MPOEKIMH CKOPOCTH Tejla OT BpeMeHH. YeMy paBHa MpOeKIus
YCKOpEHHUs TeJla B MOMEHT BpeMeHH 16 ¢? OTBeT BeIpasuTe B M/c2,

v,

e
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8. 3amanme 1 Ne 117
Ha pucynke npuBezieH rpadHK 3aBHCHMOCTH IIPOSKIUH CKOPOCTH Tela OT BpeMeHH. UeMy paBHA IPOEKIIHS
YCKOpPEHHUS TeJla B MOMEHT BpeMeHH 6 ¢? OTBET BbIpa3uTe B M/c2.

v,, M
20

15

10

9. 3amanme 1 Ne 118
Ha pucynke npuBeseH rpadHK 3aBHCHMOCTH IIPOSKIUH CKOPOCTH Tela OT BpeMeHH. UeMy paBHA IPOEKIIHs
YCKOpPEHHUS TeJla B MOMEHT BpeMeHH 26 ¢? OTBET BbIpa3uTe B M/c?.

u, e

o 1 20
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10. 3amanme 1 Ne 119
Ha pucyHke npuBesieH rpadyK 3aBHCHMOCTH IPOSKIMH CKOPOCTHU Tella 0T BpeMeHU. UeMy paBHA IPOEKIHSL
YCKOPEHHS TeJla B MOMEHT BpeMeHH 54 ¢? OTBET BbIpa3uTe B m/c?.

L, mjc

O 10 20

11. 3amanme 1 Ne 120
Ha pucyHke npuBeieH rpak 3aBHCHMOCTH MPOCKIMH CKOPOCTH TeJia OT BPeMEHH. YeMy paBHA MPOCKIHS
YCKOPEHHMS TeJla B MOMEHT BpeMeHH 45 ¢? OTBeT BbIpa3ute B M/c?.

L, mfc

0| 1w 20

12. 3aganue 1 Ne 123

Teno Opomeno BeprukaibHO BBepx. Uepes 0,5 ¢ mocie 6pocka ero ckopocts 20 m/c. KakoBa HayanbHas
ckopocTh Tena? ConpoTHBICHHEM BO3ayxa npeHedpeus. (OTBET qaiiTe B METpax B CEKYHIY.)
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13. 3amannme 1 Ne 132
ABTOMOOHIIB ABIDKETCS psMonuHeliHo. Ha rpaduke npeacTaBieHa 3aBHCHMOCTS CKOPOCTH aBTOMOOUIISL OT
BpeMeHU. UeMy paBeH MHHUMAJIBHBIH MOyb yckopeHusi? OTBET BoIpa3uTe B M/c?,

Ly, afc

14. 3apanue 1 Ne 135

Teno OpolIeHO BEPTHKAIBHO BBEPX C HAYaJIbHOH CKOpOCThIO 20 M/c. UeMy paBeH MOAYIb CKOPOCTH Tena
yepes 0,5 ¢ nocne Hayana orcyera BpeMeHn? ConpoTuBieHHe Bo3ayXa He yunuTbiBaTh. (OTBeET naiite B MeTpax B
CEKYH]1Y.)

15. 3apanue 1 Ne 139
BenocureicT che3kaeT ¢ TOPKH, ABUTAsICh MPSMOIUHEHHO M PABHOYCKOPEHHO. 3a BpeMst CITyCKa CKOPOCTh

BesocuneaucTa ypenuumnack Ha 10 m/c. Yckopenue Benocumnenucrta — 0,5 M/c2. CKOMbKO CeKYH/ JJTHIICS
cryck?

16. 3aganue 1 Ne 140

Teo HaYMHAET IBUTATHCS U3 HaYaja KOOpAHUHAT BAOJIb OCH OX, npuIeM
IIPOCKI M CKOPOCTH V, MCHACTCS C TCYCHUEM BPCMCHHM 110 3aKOHY,

u, #jc

[pHUBEACHHOMY Ha rpaduxe. Uemy Oymer paBHa MPOCKLUHUS YCKOPCHHMS Tena
a, 4epes 2 ¢? (OTBer jaiite B METpax B CEKyH/y B KBaJpate.) 1

17. 3apanue 1 Ne 3323

Ha rpaduke mpuBeneHa 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH  HPSMOJIMHEHHO
JIBIDKYILETOCS Tena OT BpeMeHHu. Onpenenute MoIyiab yckopeHus Tena. (OTBeT
[aiiTe B METpax B CEKyHIy B KBaapare.)
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v, M/c

45
30
15

Hebounbioe teno apwxercs Baonb ocu Ox. Ero koopamHara X M3MEHSAETCS C TEYCHHUEM BPEMEHH ! IO

3aKOHY

x(t) =2+1—-1%

TZie ¢ BRIPOKEHO B CEKyHIaX, a x — B MeTpax. UeMy paBHA HPOEKIHs yCKOPEHHsS 3TOro Teja Ha ochb OX B
MOMeHT BpeMeHH ¢ = 1 ¢? (OTBeT faiiTe B MeTpax B CEKyHJy B KBaJpare.)

19. 3ananue 1 Ne 4338

TodedHOe TEIO HAYUHACT JBIKCHHE W3 COCTOSHUS MOKOS M JBIKETCSI PABHOYCKOPEHHO BJOIb ocH  OX 110
IIaJKoH TOPU3OHTAIBHOM MOBEpXHOCTH. MCIonmb3ysi TaOmuily, ONpeneauTe 3HAYCHHE MPOeKIHH Ha ock Ox
yckopeHus storo Tena. (OTBer paiite B METpax B CEKYH/Y B KBaJpare.)

20. 3aganue 1 Ne 4373

Mowment Bpemenu | Koopaunara Tena
t,c X, M
0 2
3 6,5
4 10

TodeyHoe TeNI0 HAYMHAET JBHKEHHE U3 COCTOSHUS IOKOSl M JIBHXKETCSl PAaBHOYCKOPEHHO BJIOJIb ocH  Ox 1o
DIaJKOH TOPH3OHTAIBHON MOBEPXHOCTH. Mcnomb3yst Tabmuimy, ompenennTe 3HAUYCHHE MPOSKIUHM Ha och OXx
yckopeHus dToro Tena. (OTBeT faiiTe B MeTpax B CEKyHIy B KBajpare.)

21. 3aganue 1 Ne 4479

Ha rpajuke mnpuBeneHa 3aBHCHMOCTb CKOPOCTH
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MowmenT Bpemend | Koopaunara tena
t,c X, M
0 1
3 10
4 17

Teaa OT BPEMEHH IIpU
MPSAMOJNIMHEHHOM JABWXeHHU. Ompenenute 1no rpaduky yckopenue tena. (OTBer
JaiiTe B METpax B CEKYHIy B KBajpare.)
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b, M/c
45
30+ 4
15
0 1 2 3 4 1te¢

22. 3aganme 1 Ne 4514

Ha rpaduke mpuBeeHa 3aBHCHMOCTh CKOPOCTH Telld OT BPEMEHH IIPH

npsIMOIIMHEHHOM IBIDKeHMH. Omnpeaenure mo rpaguky yckopenue tena. (Oter » M¢

JlaiiTe B METpax B CEKyHJy B KBaJpare.) 01 ! /’
en-yz
0 I 2 34 5S¢te

23. 3apanue 1 Ne 4549

H arpachKe NpUBCACHA 3aBUCUMOCTL NMPOCKIHH CKOPOCTH V, TEJia OT

Bpemenu. Onpenenute yckopenue tena a,. (OTBeT 1aiiTe B METpax B CEKyH/LY B
KBajpare.) 51c¢
24. 3aganue 1 Ne 4654
H arpaduke npuBeneHa 3aBUCUMOCTh  IPOCKLMH CKOPOCTH  Teja OT

BpeMmenu. Onpenennte 1o rpaduky Moxyib yckopenus Tena. (OTBer maiiTe B b, M/c
MeTpax B CeKyHJy B KBajIpaTe.) 45

304

15 \

0 1 2 34 1¢

25. 3aganue 1 Ne 4724
ManbuiK Che3kKaeT Ha CaHKax PAaBHOYCKOPEHHO CO CHEXHO#l ropku. CKOPOCTh CaHOK B KOHIIE CITyCKa

10 m/c. Yckopenue paBHO 1 M/c?, HauanbHas cKopocTh paBHa Hymo. KakoBa miumua ropku? (OTBer paiite B
MeTpax.)
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26. 3ananue 1 Ne 4759

ABTOMOGHIIb TPOraeTCsi ¢ MECTA M JBHIKETCS C NOCTOSHHBIM yCKopeHneM 5 m/c 2. Kakoii myTb mpormén
aBTOMOOMIIB, €CIIM €0 CKOPOCTh B KOHIIE ITyTH OKa3ajiach paBHOH 15 m/c? (OTBer naiite B MeTpax.)

27. 3apanue 1 Ne 4794

IIpu paBHOYCKOPEHHOM [BIDKEHHH aBTOMOOMIIS Ha MyTH 25 M €ro CKOpOCTh yBeNH4miIach otT 5 1o 10 m/c.
Yemy paBHO yckopeHue aBToMoOmst? (OTBeT faiiTe B MeTpax B CEKYHIY B KBaapaTte.)

28. 3aganue 1 Ne 4899

Benocunenucr cbe3xkaeT ¢ ropku, ABUTasich paBHOYCKOpeHHO. HadanbHas CKOPOCTb BEJIOCUIIEANCTA PaBHA
HyJ10. Y ocHOBaHus Topku anuHOoM 100 M ckopocts Benocuneaucta 10 m/c. Yemy paBHo ero yckopenue? (OtBer
JaiiTe B METpax B CEKYHIy B KBajpare.)

29. 3amanme 1 Ne 6480
Ha pucynke npuBenéH rpaduk 3aBUCHMOCTH IIPOEKLHH CKOPOCTH Tela V, OT BpeMeHH. UeMy paBHa
MPOEKIUs YCKOPEHHs 3TOTO Teja d, B MHTepBase BpeMeHH oT 6 ¢ o 10 ¢? OTBer BeIpa3ute B M/c 2,

v, Mc
15
10

30. 3aganue 1 Ne 6753
Ha pucyHke npuBejieH rpaduk 3aBUCHMOCTH ITPOCKILMK CKOPOCTH TeJia OT BpeMeHH. YeMy paBHA MPOCKLUs
YCKOPEHHS 3TOT0 Tena a, B MHTepBalie BpeMeHH oT 5 ¢ 10 10 ¢? OTBeT BhIpasuTe B M/C 2,
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31. 3aganue 1 Ne 6882

Ha pucynke npuBenéH rpadMk 3aBHCHMOCTH IPOSKIUH CKOPOCTH Tela vy OT BpeMeHH. UeMy paBHa
MPOCKLUS yCKOPEHUSI ATOTO TeNa a, B uHTepBasie BpeMeHu oT 0 1o 10 ¢? OTBeT BbIpasure B M/c 2,

v, Mlc

=
“H"‘-.

-5
—-10 X
-15
—20

32. 3apanune 1 Ne 7132

ABTOMOOMIIb JABIDKETCA 1O HpsMoi yiuue. Ha rpaduke mnpencrapieHa 3aBHCHMOCTb HMPOCKIUM €ro
CKOPOCTH OT BpeMeHH. UeMy paBHa NPOEKIMU YCKOPEHHs aBTOMOOMIIS a, B MHTepBaiie Bpemenu ot 10 1o 20 c?

OTBeT BBIpa3uTe B M/c?.

v, wic

20

10 -

10 20 30 07 ¢

33. 3aganune 1 Ne 8387

HebombIoe Teno BIXETCS BAOIb TOPU30HTANBHOM ocu Ox. B MoMmeHT BpeMeru ¢ = 0 ¢ KoopiHHATa 9TOr0
Tela paBHa Xy =2 M. Ha pucyHke mpuBefieHa 3aBHCHMOCTH IIPOEKIUH CKOPOCTH Vv, TOTO Tela Ha och OX OT
BpeMeHH ¢. YeMy paBHa KOOpAMHATA TeJa B MOMEHT BpeMeHH ¢ =4 c?

i, Mfc

!

4

-

a 2 4
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34. 3apanue 1 Ne 8388

Hebomnb1moe Teno ABUKETCS BIOIb TOPU30HTANBHOM ocu Ox. B MoMeHT BpeMerH ¢ = 0 ¢ KOOpJHHATA ITOrO
Tea paBHa Xo = —2 M. Ha pucyHke npuBeeHa 3aBUCHMOCTD HPOCKIUK CKOPOCTH vy 9TOTO Tena Ha ock Ox oT
BpeMeHH ¢. YeMy paBHa KOOp/MHATA TeJIa B MOMEHT BpeMeHu ¢ =4 c?

o, Mic
4

2

35. 3amanue 1 Ne 10306

Teno JBUKETCS PaBHOYCKOPCHHO, HE M3MEHSISI HATIPABJICHNUS ABIDKCHUS. 3a 1BE CEKYHABI MOIYIb CKOPOCTH
Tena yBeau4uics ot 4 m/c 10 5 m/c. Kakoii myTh mpoIio Teo 3a 310 Bpems?

36. 3amanune 1 Ne 10338

Teno nBHKETCS PaBHO3AMEUICHHO, HE M3MEHSIs HAIIPaBIICHUs BIDKEHHUS. 3a JIBE CEKyH/Ibl MOJIyIIb CKOPOCTH
TesIa yMeHbIImics ot 4 m/c 1o 3 m/c. Kako# myTs mpomwio Tesno 3a 31o Bpems?
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